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HODNOTÍCÍ ZPRÁVA 
Zdravého města Dačice a MA21 za rok 2015 

 

Hodnotící zpráva Zdravého města Dačice a místní Agendy 21 (dále ZMD a MA21) je nástro-
jem, jak přehlednou a poutavou formou informovat vedení města, partnery a širokou veřej-
nost o jednotlivých aktivitách realizovaných v rámci ZMD a MA21 v uplynulém roce. Tato 
zpráva obsahuje nejenom výčet splněných aktivit, ale i doprovodný komentář k dosaženým 
úspěchům a přínosům včetně fotodokumentace z realizovaných akcí a činností.  
 

Město Dačice vstoupilo do Národní sítě Zdravých měst ČR (dále NSZM ČR) jako jubilejní stý 
člen asociace na začátku roku 2012. Přistoupením do NSZM ČR se zavázalo naplňovat zásady 
a cíle místní Agendy 21, a to přijetím Deklarace projektu ZMD v září 2011. MA21 je oficiální 
metoda pro zvyšování kvality veřejné správy, která umožňuje, aby se město rozvíjelo v rov-
nováze všech klíčových oblastí – sladilo hospodářský rozvoj se sociálními požadavky  
a respektovalo životní prostředí. Nástrojem pro měření a hodnocení MA21 je sada kritérií. 
Úspěšnost v jejich naplňování pak rozděluje zúčastněná města do čtyř základních kategorií – 
od nejnižší kategorie D až po nejvyšší kategorii A. Těmto kategoriím předchází ještě tzv. nultá 
kategorie „Zájemci“.  
 

Během čtyř let fungování ZMD a plnění kritérií MA21 naplňuje město Dačice kritéria natolik 
úspěšně, že koncem roku 2015 postoupilo do Kategorie C = stabilizace. Během tohoto obdo-
bí jsme díky osvětovým kampaním vyvíjeli aktivity na podporu zdraví a zdravého životního 
stylu, prostřednictvím veřejného fóra a kulatých stolů zapojovali veřejnost do rozhodovacích 
procesů města, uplatňovali principy udržitelného rozvoje, zkvalitňovali veřejnou správu, bu-
dovali místní partnerství a pořádali různé vzdělávací a informační akce. 
 

Organizace projektu Zdravé město Dačice v roce 2015: 
 Politik ZMD a MA21 – Ing. Jan Bartošek 
 Předseda komise – Ing. Karel Macků 
 Tajemník komise – Ing. Marcela Chvátalová (koordinátor ZMD a MA21) 
 Další členové komise – Marie Cimbůrková, Mojmír Holec, Irena Kadrnožková,  

Ing. Zdeňka Koutná a Mgr. Dana Vláčilová 
 

Zdravé město Dačice má 8 partnerů: společnost .A.S.A. Dačice, Střední odborné učiliště slu-
žeb a zemědělské Dačice, Sportcentrum Rockhill, Ústav Metha a Městská knihovna Dačice. 
V roce 2015 se novými partnery staly Gymnázium Dačice, Základní škola Boženy Němcové 
Dačice a Základní škola Komenského Dačice.  
 

Děkujeme touto cestou všem, kteří za uplynulé čtyři roky fungování Zdravého města Dačice 
přispěli k zavádění a udržování procesu místní Agenda 21 v Dačicích. 
 

Hodnotící zprávu vypracovala 18. 1. 2016 Ing. Marcela Chvátalová, koordinátorka projektu.
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1. Kulatý stůl s mládeží na téma Kultura v Dačicích a rekonstrukce MěKS 

Termín: 3. února 2015 
Účastníci: žáci a studenti místních škol, vedení města, zástupci Městského úřadu Dačice, 
MěKS Dačice, zástupci NSZM ČR, Středisko ekologické výchovy SEVER Litoměřice, komise 
ZMD a MA21 
 

Dne 3. února 2015 se uskutečnil kulatý stůl s mládeží, u něhož se sešli žáci a studenti dačických 
základních a středních škol. Cílem setkání bylo vyslechnout názory mladých na činnost a stav Měst-
ského kulturního střediska Dačice a kulturní dění v Dačicích. Kulatý stůl se skládal ze dvou částí. 
V té první mladí hodnotili kulturu pořádanou městem a městskými organizacemi, kulturu pořáda-
nou mimo radnici a také nám poskytli zpětnou vazbu ke vnímání propagace kulturních akcí. Druhá 
část kulatého stolu byla zaměřena na sběr podnětů k plánované rekonstrukci MěKS Dačice, které 
se staly podkladem pro zadání studie rekonstrukce MěKS. O moderování kulatého stolu se postaral 
Petr Panaš z Ekologického střediska SEVER Litoměřice. Důležitosti akce odpovídalo i její obsazení, 
kromě vedení města a zástupců městského úřadu a MěKS Dačice se akce účastnil ředitel NSZM ČR 
pan Petr Hermann. Cílem akce bylo vzbudit zájem mladých o dění kolem sebe a ukázat jim, že i oni 
mají možnost toto dění aktivně ovlivňovat a realizovat své nápady. Mladí lidé se současně učí for-
mulovat a prezentovat své názory, diskutovat o nich s úředníky i politiky. Kulatý stůl se uskutečnil 
ve spolupráci s NSZM ČR a Ekologickým střediskem SEVER Litoměřice v rámci projektu Nedělám to 
pro sebe z programu Mládež v akci. 



 

 

2. Fórum Zdravého města Dačice – 3. ročník 

Termín: 23. března 2015 
Účastníci: vedení města, zástupci jednotlivých odborů MěÚ 
Dačice, komise ZMD a MA21, MěKS Dačice, partneři ZMD, 
NSZM ČR, veřejnost  

Město Dačice uspořádalo pro občany Dačic a místních částí třetí 
ročník Fóra Zdravého města Dačice. Možnost diskutovat nad sedmi 
oblastmi zahrnujícími širokou škálu aspektů běžného života využilo 
přes 100 občanů včetně představitelů města a zástupců městského 
úřadu. Cílem veřejného projednání k celkovému rozvoji města bylo 
pojmenovat deset nejzásadnějších problémů z pohledu veřejnosti. 
Vydefinované problémy z fóra byly následně ověřeny v anketě, kte-
ré se účastnilo 2022 občanů, což představuje 26,72 % občanů Dačic a místních částí (110 občanů 
v rámci veřejného fóra, 1912 v rámci ankety). Ověřenými problémy byly: 1) Denní stacionář pro 
osoby se zdravotním postižením, 2) Multifunkční hala, 3) Nekuřácké zóny u škol, 4) Oprava vozov-
ky a vybudování chodníku směrem na Hradišťko, 5) Pokračování v řešení obchvatu, 6) Rozšíření 
prostor pro Městskou knihovnu Dačice, 7) Řešení křižovatky na Palackého náměstí jinak než kru-
hovým objezdem, 8) Snížení pronájmů za sportovní halu, 9) Údržba zeleně mimo zastavěné území 
obce, 10) Zřízení parkoviště v ulici Bratrská. Fórum ZMD se každoročně opakuje, přičemž veřejnost 
je vždy při této příležitosti seznámena se stavem řešení ověřených problémů. 



 

 

3. Ukliďme Česko 

Termín: 18. dubna 2015 
Účastníci: tajemník, vedení města, pracovníci jednot-
livých odborů MěÚ Dačice, veřejnost, .A.S.A. Dačice, 
Spolek „Ekosmák“, Český svaz ochránců přírody 

Město Dačice se připojilo k celostátní akci Ukliďme Česko 2015, která se konala v sobotu 18. dub-
na. Jejím cílem bylo zbavit česká města, vesnice a přírodu volně odhozeného nepořádku a černých 
skládek. Za Městský úřad Dačice se akce na území Dačic zúčastnilo 23 pracovníků, v místě trvalého 
bydliště se do úklidu zapojilo dalších 6 zaměstnanců. Každá skupina uklízela přidělený prostor ve 
městě i v blízkém okolí. První skupina prošla trasu od Homolkova mlýna, podél řeky a železniční 
tratě až k autobusovému nádraží. Druhá skupina se věnovala úklidu od koupaliště, přes kaskádu, 
včetně prostoru u silnice Kramářská. Úklid byl ukončen společným posezením a opékáním buřtů  
v prostoru lesíka „Kázek“. Během odpoledne bylo sebráno celkem 31 pytlů odpadků, 4 pneumati-
ky, staré lino, koberce i železný šrot. Vše bylo následně odvezeno firmou .A.S.A. Poděkování patří i 
vedení firmy .A.S.A., které zabezpečilo pracovní pomůcky a pytle pro dobrovolníky a svoz posbíra-
ného odpadu. Obdobné akce proběhly i v dalších místních částech Dačic v režii místních obyvatel.
 



 

 

4. Farmářské trhy 
 

Termín: 18. dubna 2015 
Účastníci: město Dačice, komise ZMD a MA21, Technické služby 
Dačice, farmáři a živnostníci, veřejnost 
 

V dubnu 2015 se pod hlavičkou Zdravého města Dačice konaly far-
mářské trhy, které se tradičně těšily zájmu stovek návštěvníků. Sna-
hou města Dačice je podporovat především producenty a výrobce 
z našeho regionu, což se nám v převážné většině daří. Na trzích se 
představilo okolo 25 prodejců, mezi kterými si jistě každý vybrat pod-
le své chuti zdravé a kvalitní produkty. Návštěvníci si mohli vybrat ze 
široké nabídky pečiva, koření, zeleniny, sušených ořechů, včelích 
produktů, sazeniček, nakoupit živé ryby či si pochutnat na klobásách 
a rybích řízcích. O hudební zpestření se postaral harmonikář Franti-
šek Dědina, který trhům dodal tu správnou atmosféru. 



 

 

5. JAK SE DAŘÍ SVĚTU?  
- přednáška k udržitelnému rozvoji 
 
Termín: 29. dubna 2015 
Účastníci: pracovníci Městského úřadu Dačice, vedení  
města, zastupitelé, komise ZMD a MA21, Informační centrum OSN v Praze, NSZM ČR 
 
Zdravé město Dačice uspořádalo ve středu 29. dubna v sále 3D kina Dačice velice zajímavou před-
nášku na téma JAK SE DAŘÍ SVĚTU? NA CESTĚ K UDRŽITELNOSTI… ZAMĚŘENO NA PLÝTVÁNÍ 
S POTRAVINAMI. Přednáška byla určena pracovníkům Městského úřadu Dačice, zastupitelům měs-
ta a členům komise Zdravého města Dačice a MA21. Přednášející, pan Michal Broža, který je 
od roku 2004 vedoucím Informačního centra OSN v Praze, zajímavou formou přiblížil téma udrži-
telného rozvoje. Zúčastnění se od něho mimo jiné dozvěděli, že je na světě více než 800 milionů 
hladových, že se zvětšuje ekologická stopa lidstva a že přetrvávají velké nerovnosti jak mezi regio-
ny a státy, tak mezi různými skupinami lidí. Druhá část přednášky byla věnována tomu, jak je mož-
né tento problém řešit – tedy šetřit jídlem. Každoročně skončí v popelnicích až 1,3 miliardy tun 
jídla, což je třetina všech vyrobených potravin. S plýtváním jídla jsou spojené nejen ekonomické 
nálady, ale i vyčerpávání půdy, spotřeba vody, energie, produkce odpadu či změna klimatu. Akce 
byla uspořádána ve spolupráci s Informačním centrem OSN v Praze. 
 



 

 

6. Den bez tabáku 

Termín: 31. května 2015 
Účastníci: město Dačice, Městský úřad Dačice, komise ZMD  
a MA21, místní pohostinská zařízení, veřejnost 
 

Zdravé město Dačice se připojilo k osvětové kampani Den bez tabá-
ku, která připadá na poslední květnový den 31. května. U této příle-
žitosti byly připraveny a zveřejněny plakátky upozorňující na nebez-
pečí kouření a jeho škodlivost v dačickém zpravodaji, na plakátova-
cích plochách i na webových a facebookových stránkách města. Ke 
kampani se připojilo 14 místních restaurací a hospod, které tento 
den ve svých provozovnách vyhlásily jako nekuřácký. U příležitosti 
konání kampaně Den bez tabáku došlo ke slavnostnímu otevření 
venkovní tělocvičny a workoutového hřiště. Za dohledu a vedení profesionálů si zájemci mohli vy-
zkoušet různé cviky a získat cenné rady, jak správně a účelně cvičit. Součástí programu byla soutěž 
ve shybech. Záměrem kampaně bylo apelovat na všechny kuřáky, aby zvážili možnost snížení spo-
třeby tabákových výrobků, zamysleli se nad riziky, které dobrovolně a až cíleně podstupují, a byli 
tak více ohleduplní ke svým nekuřáckým spoluobčanům.  



 

 

7. OLDA 

Termín: 12. září 2015 
Účastníci: město Dačice, Městský úřad Dačice, komise míst-
ních částí, komise ZMD a MA21, komise pro volnočasové akti-
vity, MěKS Dačice, Technické služby Dačice, volejbalový tým 
TJ Centropen Dačice, dobrovolníci, veřejnost 
 
V sobotu 12. září odpoledne se stal sportovní stadion v Dačicích 
dějištěm OLDY. Jednalo se o první ročník rozpustilého klání devíti 
týmů z obcí Bílkov, Borek, Dolní Němčice, Hostkovice, Hradišťko, 
Chlumec, Malý Pěčín, Velký Pěčín a města Dačice. Hlavním cílem 
OLDY bylo užít si legraci u netradičních disciplín, zkrátka pobavit se. 
O tom, že zábava byla opravdu dobrá, svědčil častý smích, který se linul při zdolávání originálních 
úkolů ze zaplněné tribuny. Nejlépe si s disciplínami poradil tým z Dačic, který se umístil na prvním 
místě. Druhý skončil tým z Hradišťka a třetí místo obsadila parta z Malého Pěčína. Smíšené sedmi-
členné týmy se utkaly v šesti disciplínách, ve kterých mimo jiné předvedly svoji zručnost, sílu, rych-
lost, sehranost a strategii. K první disciplíně patřila chůze přes překážky na kolektivních běžkách, 
které byly tvořeny dvěma prkny s úchyty na nohy pro pět osob. Další soutěží bylo přetahování la-
nem či skládání hlavolamu, který měl podobu obří metrové cukrové kostky. Co by to bylo 
za olympiádu bez štafety, i na tu se dostalo, běhalo se popředu, pozadu, přes překážky i s dětmi 
na zádech. V jedné disciplíně hrály hlavní roli brambory, které první část týmu poslepu sbírala 
a druhá parta házela do kýble. Poslední soutěží byla hra na slepce, ve které měli soutěžící za úkol 
zdolat ve dvojicích stanovenou trasu a prasknout balónek naplněný vodou. Poděkování patří zapo-
jeným týmům, za jejich dobrou náladu a samozřejmě fanouškům, kteří zúčastněné týmy přišli 
podpořit. První ročník OLDY se nám skutečně povedl!  



 

 

8. Kulatý stůl k rekonstrukci MěKS Dačice 

Termín: 21. září 2015 
Účastníci: město Dačice, městský úřad Dačice, komise ZMD  
a MA21, MěKS Dačice, místní ZŠ a SŠ, projektant studie, 
SOUzas Dačice, veřejnost 
 
Dne 21. září se uskutečnil kulatý stůl na téma Rekonstrukce MěKS 
Dačice. O tom, že téma kulatého stolu bylo zajímavé, svědčila účast 
šedesáti diskutujících. Původně byly městu navrženy čtyři studie 
rekonstrukce, z nichž stavební komise vybrala z pohledu provozního 
- dispozičního, ale i z hlediska architektonického řešení tu nejvý-
hodnější. Tato studie byla v rámci první části kulatého stolu detailně 
představena jejím zhotovitelem Milanem Špulákem. Po seznámení se s koncepcí studie následova-
la práce ve skupinách, kdy přítomní hodnotili klady a zápory studie a předkládali návrhy na dopl-
nění či její úpravu. Pozitivně byla na studii hodnocena zejména bezbariérovost, parkovací úprava v 
podzemí, využití sklepních prostorů pro mladé, dále zázemí pro účinkující, vysouvací sedadla, mo-
derní vzhled a patrové rozšíření prostor. K negativům jednoznačně patřila výše rozpočtu, která činí 
téměř 97 mil. korun, dále časová náročnost samotné rekonstrukce, obava z nedostatečného využití 
prostor a nízké kapacity parkovacích stání. Na podzim letošního roku bude zadána projektová do-
kumentace k rekonstrukci a přístavbě kulturního střediska. Při jejím zadání samozřejmě zapracu-
jeme navržené podněty z kulatého stolu. Kulatý stůl navazoval na jarní kulatý stůl s mládeží, který 
byl věnován sběru podnětů k rekonstrukci MěKS před samotným zadáním konceptu studie.  



 

 

9. Farmářské trhy v Dačicích 

Termín: 3. října 2015 
Účastníci: město Dačice, komise ZMD a MA21, Technické 
služby Dačice, farmáři a živnostníci, veřejnost 
 

O říjnové sobotě se Kancnýřův sad na Palackého náměstí po druhé 
v roce zaplnil prodejci, kteří u příležitosti farmářských trhů nabízeli 
široký sortiment českých kvalitních produktů. Oproti jarnímu ter-
mínu byl trh obohacen o nabídku burčáku a vína z Vinohradu  
Sádek, sušených bylinek od paní Hunalové z Pelhřimova a také pod-
zimní dekorativní vazbu od paní Kryzanové z Mutišova. Návštěvníci 
si zde mohli opět nakoupit čerstvé ryby od dačických rybářů, 
ochutnat pivo z Pivovaru Kozlíček, vybrat si ze širokého sortimentu 
pečiva, různých druhů sýrů, koření, včelích produktů, ovoce a zeleniny či z dalších produktů. O pří-
jemnou atmosféru se postaral harmonikář František Dědina se svým doprovodem.  



 

 

10. Dobrovolnický projekt 72 hodin 

Termín: 8. – 9. října 2015 
Účastníci: město Dačice, Městský úřad Dačice, Městské lesy 
Dačice, ZŠ Boženy Němcové Dačice, Gymnázium Dačice, Ledax 
o.p.s., Česká rada dětí a mládeže 
 
Zdravé město Dačice se zapojilo ve spolupráci se studenty dačické-
ho gymnázia a žáky základní školy Boženy Němcové do dobrovol-
nického projektu 72 hodin, který probíhal po celé České republice 
od čtvrtka 8. října a trval přesně 72 hodin. Studenti třetího ročníku 
dačického gymnázia ve spolupráci se starostou vysadili ve školní 
zahradě ZŠ B. Němcové ovocné stromy. Cílem výsadby bylo mimo 
zlepšení stavu životního prostředí a ekologické stability krajiny také 
posílení dobrých vztahů mezi školou a vedením města. V rámci výsadby bylo vysazeno pět ovoc-
ných stromů, které za několik let nahradí staré přerostlé stromy ve školní zahradě. Žáci třetích tříd 
Základní školy Boženy Němcové připravili pro seniory v Domě s pečovatelskou službou v Dačicích  
v pátek 8. října hudební vystoupení. Zpěvem a hrou na hudební nástroje vykouzlili přítomným 
úsměv na tváři, potěšili sluch a zkrátili dlouhou chvíli. Cílem akce bylo naučit děti konat dobré 
skutky bez nároku na odměnu, umět si vážit starších lidí a chápat stáří jako samozřejmou součást 
života. Do projektu 72 hodin se letos v celé ČR zapojilo přes 28 000 dobrovolníků v téměř 600 pro-
jektech.



 

 

11. Kulatý stůl k řešení křižovatky na Palackého nám. 

Termín: 19. října 2015 
Účastníci: město Dačice, MěÚ Dačice, komise ZMD a MA21, 
místní ZŠ a SŠ, projektant studie, SOUzas Dačice, veřejnost 
 
V rámci kulatého stolu, na kterém bylo přítomno okolo osmdesáti 
diskutujících, se řešila budoucnost křižovatky na Palackého náměstí. 
Přítomní občané se dozvěděli, proč se přistupuje k okružní křižovat-
ce jako k nejvhodnější variantě, jaké jsou či nejsou možnosti města či 
z jakých důvodů nelze některé varianty realizovat. Diskutované byly 
dvě možnosti řešení, a to průsečná, nebo mini okružní křižovatka. 
Mini okružní křižovatka vzešla jako nejvhodnější varianta, splňuje 
veškeré normy a předpisy, nároky na rozhled a bezpečnost a klade 
menší nároky na prostor. Důležitou součástí kulatého stolu byla práce ve skupinách, kdy přítomní 
hodnotili klady a zápory projektu a předkládali návrhy na další možné řešení křižovatky. Malá ok-
ružní křižovatka byla pozitivně hodnocena především z důvodu zrychlení průjezdu, zvýšení bezpeč-
nosti chodců a provozu a výměně povrchu vozovky. Negativně je na ni nahlíženo především z dů-
vodů změny vzhledu náměstí, úbytku parkovacích míst a obav z nevyřešení plynulosti dopravy ve 
špičce. V závěru akce došlo ke hlasování účastníků o tom, zda zanechat současný stav či zbudovat 
okružní křižovatku, přičemž převážná většina přítomných byla pro ponechání současného stavu. 
Na základě výsledků z kulatého stolu necháme provést sociologický výzkum na reprezentativním 
vzorku obyvatel. Díky němu se dozvíme postoj široké veřejnosti a budeme tak moci zodpovědně 
rozhodnout. 



 

 

12. Dny zdraví 

Termín: 11. – 18. října 2015 
Účastníci: město Dačice, komise ZMD a MA21,  
dačičtí cvičitelé, Nemocnice Dačice, TJ Centropen 
Dačice, Katolický dům Dačice, Městská knihovna 
Dačice, Sportcentrum Rockhill, Fitness OÁZA, Pečo-
vatelská služba Ledax, Technické služby Dačice, 
Oblastní charita Jihlava, Sal Marina, veřejnost ad.  
 
Ve dnech 11. až 18. října 2015 připravilo Zdravé město Dačice již čtvrtým rokem osvětovou kam-
paň DNY ZDRAVÍ. Příznivci zdravého životního stylu, a nejen oni, mohli během těchto dnů navštívit 
několik zajímavých a přínosných akcí. Prostřednictvím přednášek jsme se dozvěděli, jak si můžeme 
sami pomoci od bolestí hlavy, kloubů a páteře, jakým způsobem eliminovat stres v organismu či 
jsme se dozvěděli, že i z oční duhovky prostřednictvím irisdiagnostiky lze zjistit příčiny různých ne-
mocí. V rámci osvětové kampaně jsme neopomenuli ani na maminky s dětmi, pro které byla mimo 
jiné připravena beseda ke zdravému přebalování, předporodní kurz či beseda s dětmi s výtvarnou 
dílničkou na téma narození miminka – jak to skutečně je. V rámci Dnů zdraví si mohli zájemci 
zdarma vyzkoušet zajímavé sporty a cvičení – taichi, squash, cvičení pro těhotné a ženy po porodu, 
alpinning, jumping či jógu. Další pestrý program připravila i Nemocnice Dačice, která pro děti  
z místních škol zajistila program s výstižným názvem I pohyb může být zábava, dále připravila zají-
mavou přednášku k bolestem zad a postarala se o osvětu prevence onemocnění střev prostřednic-
tvím akce Střevotour. Ve Dnech zdraví bylo možné navštívit solnou jeskyni Sal Marina, ve Sport-
centru Rockhill byly připravené zdravé pochutiny jako čerstvé ryby, saláty a mixované nápoje. TJ 
Centropen Dačice v těchto dnech zorganizoval ukázkové tréninky spojené s náborem nových členů.  



 

 

13. Kulatý stůl k revitalizaci Kancnýřova sadu a studii 
multifunkční haly 

Termín: 23. listopadu 2015 
Účastníci: město Dačice, Městský úřad Dačice, komise ZMD  
a MA21, MěKS Dačice, projektanti studií, žáci a studenti 
z místních škol, zástupci sportovců, SOUzas Dačice, veřejnost 
 

V pondělí 23. listopadu se uskutečnil v pořadí již čtvrtý kulatý stůl  
v letošním roce. Tentokrát byl věnován dvěma tématům – plánova-
né úpravě Kancnýřova sadu a zpracované studii multifunkční haly. 
O tom, že tato témata veřejnost zaujala, svědčila účast devadesáti 
diskutujících, mezi nimiž byli kromě široké veřejnosti také zástupci 
mladých z místních škol, zástupci města, městského úřadu, zástupci 
sportovců a projektantů studií. Výstupy z kulatého stolu byly 9. prosince předloženy radě města.  
V případě Kancnýřova sadu budou výstupy z kulatého stolu zohledněny při zadání projektové do-
kumentace na realizaci jeho revitalizace. Ke studii multifunkční haly budou následovat další jedná-
ní zástupců města a sportovců, na nichž bude řešen další postup při zohlednění výsledků z kulaté-
ho stolu.      



 

 

14. Mikulášská jízda městem 

Termín: 5. prosince 2015 
Účastníci: město Dačice, komise ZMD a MA21, MěKS Dačice,  
TS Dačice, dobrovolníci, veřejnost ad. 
 
V sobotu 5. prosince uspořádalo Zdravé město Dačice Mikulášskou 
jízdu městem, během které navštívil svatý Mikuláš v doprovodu 
Anděla a čertů naše krásné město Dačice. Za zvuku zvonů a dupotu 
kopyt projela tato družina městem od domu s pečovatelskou služ-
bou podél sportovního stadionu přes Červený Vrch, kolem panelá-
ku přes Havlíčkovo náměstí až na Palackého náměstí Dačice. Miku-
láš se s dětmi setkal na Palackého náměstí, kde dětem nezapomněl 
rozdat mikulášskou nadílku. Akce byla realizována díky řadě dobro-
volníků, kteří přispěli svými nápady, časem a prací.    


